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En cumpl imiento al artícu lo 143, numerales 1 y 2 del Reglamento de Ele c1ones y JIJ,.1 
que el treinta de septiembre de 2020 dio inicio el proceso electoral en an LuR !RclfuS'J rs EN e' A 
informo que durante el periodo comprendido del 04 al 1 O de diciembre de 2020, 
la Dirección de Comunicación a mi cargo detectó lo siguiente: 

Número de publicación 19 
consecutivo 
Género periodístico Imagen 
Tipo de publicación Reproducción 
Periodo 04 al 1 O de diciembre de 2020 
Fecha de publicación 10 de diciembre de 2020 
Medio escrito Plano informativo 
Sección Portada, la encuesta 
Página Pág. 2 
Responsable Plano informativo 
Marco metodológico NA 
Resultados El INE ha autorizado que diputados puedan reelegirse sin dejar el 

cargo ¿Volverías a votar por alguno de ellos? Resultado el 3% 
confirmo qué si, el otro 97% mencionó que no. 

Testigo anexo Publicación Plano Informativo 

Le informó además de la recepción de una encuesta original de preferencias electorales en 
San Luis Potosí realizada por la empresa OPINIÓN PÚBLICA-HERALDO, se anexa listado 
de los criterios de carácter científico que deben cumplir las empresas encuestadoras. 

Se anexan imágenes de los testigos. 

Sin otro particular. 

A~ 
LCC. Ruth Ramírez Torres 
Dirección de Comunicación Electoral 

C.c.p. Mtra. Laura Elena Fonseca Leal, Presidencia 
C.c.p. Archivo. 
Elaboró LCC. EAGA 
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Anexo pág.2, 10 de diciembre de 2020 

RESULTADO 
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emblemáticos de Ja· casa Bulgaii, 
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EL ORIGEN DE LA TRADICIÓN DE 
SOPLAR VELAS EN El CUMPLEAÑOS 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC S~J--~~'1~ 
Empresa Encuestadora: OPl,NIÓN PÚBLICA MARKETING E IMAGEN/ HERALDO 

1. Datos 

Fecha de recepción. 10/12/2020 vía electrónica 

Quién entrega. J. Desiderio Morales Pérez, Opinión Pública Marketing e Imagen 

Quién solicita. R. R. Televisión y Valores para la innovación S.A de C.V. 
Con domicilio en Avena Insurgentes Sur numero Ext. 1271, piso 2 oficina 202 de 
la colonia Extremadura Insurgentes, Calles Lui s Carraci y Calle Empresa, código 
postal 03740, delegación Benito Juárez, en la Ciudad de México 

Quién patrocina. R. R. Televisión y Valores para la innovación S.A de C.V. 

Quién ordena. R. R. Televisi ón y Valores para la innovación S.A de C.V. 

Medio de publicación. Programa Heraldo TV, conducido por Alejandro Cacho, video en la liga : 

Fecha de publicación. 06/12/2020 

Original /Copia. Original 

2. Objetivo 

Objetivo(s) Investigar, mediante una encuesta representativa, las tendencias electorales más 
importantes para la intervención de voto por partido, para Gobernador de San 
Luis Potosí de junio 2021 

Marco muestra!. Universo de teléfonos fijos y celulares en el estado de San Luis Potosí. 

Defini ción de población. Hombres y mujeres mayores de 18 años, en el estado de San Luis Potosí, con 
teléfonos en sus hogares. 

Procedimiento de selección Muestra representativa de un universo de teléfonos en el estado de San Luis 
de unidades. Potosí. 

3. Diseño muestra! 

Procedimiento de Para determinar la estimación de las preferencias por partido se utilizaron dos 
estimación. preguntas, que corresponden a dos escenarios probables de coaliciones: primera 

pregunta : 
Las elecciones a gobernador de San Luis Potosí serán en junio de 2021. ¿Si hoy 
fueran estas elecciones, por cuál partido político o coalición votaría? 

¿Y si estos fueran los partidos políticos que participaran en la elección a 
gobernador, por cuál partido o coalición votaría? 

Los resultados publicados de la encuesta reflejan la estimación total del voto por 
partido considerando la proporción de las personas que no declaró su 
preferencia, que respondió que "otro" o "aún no decide". 

Tamaño y forma de Se determinó un tamaño de muestra de 1000 encuestas. 

obtención de la muestra. 

Calidad de la estimación Confianza y error implícito en la muestra seleccionada para cada distribución de 

(confianza y error máximo preferencias o tendencias. 

de la muestra seleccionada 
para cada distribución de Se definieron los parámetros con un margen de error máximo tolerable de cerca 
preferencias o tendencias). 3.1 puntos de porcentaje y nivel de confianza del 95 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento Señalando el porcentaje de indecisos, los que responden "no sé" y los que 

de la no respuesta. manifiestan que no piensan votar. En la pregunta electoral se preguntó además 
de las preferencias por partico las opciones de "otro" y "aún no sabe". 

Tasa general de rechazo Se hicieron 8,491 llamadas telefónicas de las cuales se contestaron 1000 
general a la entrevista. cumpliéndose con el objetivo del estudio. Las restantes colgaron antes, por lo 

que en sentido estricto éstas últimas no pueden considerarse como rechazo. 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC S~J-~~~~ 
Empresa Encuestadora: OPINIÓN PÚBLICA MARKETING E IMAGEN/ HERALDO 

4. Método 
Método de recolección de Las encuestas fueron levantadas mediante el método telefónico de robot, a 
la información. través de un procedimiento aleatorio, enviando mensajes pregrabados, con la 

pregunta determinadas para este propósito, que contestó el entrevistado en su 
teclado telefónico. Las entrevistas fueron levantadas el 1 de diciembre en el 
estado de San Luis Potosí, operando el procedimiento desde Monterrey, donde 
tiene la empresa su base de operaciones. 

Fecha de recolección de la 1 de diciembre 2020. 
información. 

s. Procesamiento 

Cuestionario o · Para determinar la estimación de las preferencias por partido se utilizaron dos 
instrumentos de captación preguntas, que corresponden a dos escenarios probables de coaliciones: 
utilizados para generar la Primera pregunta: 
información publicada. Las elecciones a gobernador de San Luis Potosí serán en junio de 2021. ¿Si hoy 

fueran estas elecciones, por cuál partido político o coalición votaría? 
¿Y si estos fueran los partidos políticos que participaran en la elección a 
gobernador, por cuá l partido o coalición votaría? 

Forma de procesamiento, La base de datos captada en el procedimiento de levantamiento con robot, en 
estimadores e interva los de Excel, se pasó a una base de datos de SPSS - el programa de procesamiento 
confianza . utilizado por la empresa-, el cua l "corrió" obteniendo las frecuencias. 

Los resultados, una vez que se hicieron pruebas estadísticas, fueron ponderados 
pos las características de sexo y edad de los entrevistados correspondientes a la 
lista nominal de San Luis Potosí, de modo que los resultados no corresponden a 
las frecuencias brutas. 

Denominación de software El software para la recopilación de la información es propio de la empresa, y se 
utilizado para el relaciona con la técnica de levantamiento por robot, donde el entrevistado 
procesamiento. contesta una grabación en base a su teclado telefónico. Para el procesamiento 

de resultados, se utilizó el programa SPSS. 

Base de datos electrónico. SI 
(SI/NO) 

6. Autoría y financiamiento 

Denominación social. Opinión Pública, Marketing e Imagen, S.A. de C.V. 

Logotipo. 

~PÚ~ 
Domicilio. Albino Espinoza no. 1154 Ote. Col. Centro, Código Postal 6400, Monterrey Nuevo 

León, entre Luis Carvajal y de la Cueva y Diego Montemayor. 

Teléfono. 8111338268, 69 y 70 
Correo electrónico. dmo~inion~ub l ica@gmai l .com 

Copatrocinadores. (SI/NO) No 

Factura (SI/NO) Si 

Recursos aplicados en $348,000.00 trescientos cuarenta y ocho mil pesos 00/100 M.N. 
monto total. 

7. Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que No 
pertenece: 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC Cf~J-~~~º 
Empresa Encuestadora: OPINIÓN PÚBLICA MARKETING E IMAGEN/ HERALDO 

Estudios en materia. No 
/documentación que 
acredite especialización. 

8. Cumplimiento 

Cumple con los criterios de Sí 
carácter científico (SI/NO) 

Entregó en tiempo, cinco Sí 

días naturales después de 
la publicación. (SI/NO) 

9 . Principales Resu ltados 

ANEXO ENCUESTA 

Fracción San Luis Potosí 
Heraldo TV 

ANEXO IMAGEN 

--------------

San Luis Potosí 

Las elecciones a gobernador de San Luis Potosí ser ~m en. Junio de 2021 ¿Si hoy fueran est as elecciones 
por cuál partido político o coalición votaría? 

Prfmero opción 

l) Morena 

2 ) PRI, PAN, PRO y Conciencia Popular 

3) Partido Nueva Alianza San Luis, PTy PVEM 

4) MC 

5) Un candidato Independiente 
6) Otro 

7) No sabe, aún no lo decide 

34.4% 

2'1 .3% 

16.4% 

1.3% 

6.4% 

4.4% 

12.7% 
100.0% 

¿y si estos fueran los partidos políticos que participaran en la elección a Gobernador, por cuál partido o 

coalición votarf:l? 
Segunda opclon 
1) Morena 

2) PRI, PAN, PRO y Conciencia Populnr 
3) PVEM 

4) PT 

S) MC 

6) Un candldilto independiente 
7) Ot ro 

8) No sabe, aun no l o decide 

Se levantaron 1000 encuestas telefónicos mediante robot el 1 de diciembre 

36.2% 

29.3% 

12.4% 

6.6% 

"?.1% 

3.1% 

8.0% 

2.'1% 

100.0% 
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Mtra. Silvia del Carmen Martínez Méndez 

Secretaría Ejecutiva 

Ciudad de México a 10 de diciembre de 2020. 

Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de S.L.P (CEEPACSLP) 

Sierra Leona No. 555, Lomas 3a. Sección, 78216 San Luis, S.L.P. 

Presente 

Miguel Daniel Serrano Sugich, en mi calidad de apoderado legal de la empresa R.R. 

Televisión y Valores para la Innovación, S.A. de C.V., personalidad que acredito con la 
escritura pública 168,948 de fecha 26 de noviembre del 2018, otorgada ante la fe del Lic. 

Salvador Godínez Viera, titular de la Notaría Pública número 42 de la Ciudad de México, 

misma que acompaño y, con fundamento en el artículo 251, párrafo 5 de la Ley Genera l de 

Instituciones y Procedimientos Electorales (LEGIPE); así como los artículos 132, párrafo 

primero, 133, 136 y 147 del Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral, 

vengo a presentar el informe de la encuesta de preferencias electorales por partido en el 

Estado de San Luis Potosí, difundida el 6 de diciembre de 2020, en El Heraldo TV. 

1.-0BJETIVOS DEL ESTUDIO: 
Investigar, mediante una encuesta representativa, las tendencias electorales más 

importantes para la intención de voto por partido, para Gobernador de San Luis Potosí de 

junio 2021. 

2.-MARCO MUESTRAL 

Universo de te léfonos fijos y celulares en el estado de San Luis Potosí. 

3. -DISEÑO MUESTRAL 

a) Definición de la población objetivo: 

Hombres y mujeres, mayores de 18 años, en el estado de San Luis Potosí, con 

teléfonos en sus hogares 

b) Procedimiento de selección de unidades 

Muestra representativa de un universo de teléfonos en el estado de San Luis Potosí. 

c) Procedimiento de estimación 

Para determinar la estimación de las preferencias por partido se utilizaron dos 
preguntas, que corresponden a dos escenarios probables de coa liciones: 

Primera pregunta: 



Las elecciones a gobernador de San Luis Potosí serán en junio de 2021. ¿Si hoy fueran 

estas elecciones por cuál part ido político o coalición votaría? 
Segunda pregunta: 
¿Y si estos fueran los partidos políticos que participaran en la elección a Gobernador, 

por cuál partido o coalición vota ría? 

Los resultados publicados de la encuesta reflejan la estimación total del voto por partido 

considerando la proporción de personas que no declaró su preferencia, que respondió que 
"otro" o "a.ún no decide" 

d) Tamaño y forma de obtención de la muestra 

Se determinó un tamaño de muestra de 1000 encuestas. 
e) Ca lidad de la estimación: confianza y error implícito en la muestra seleccionada para 

cada distribución de preferencias o tendencias. 
Se definieron los parámetros con un margen de error máximo tolerable de cerca de 
3.1 puntos de porcentaje y nive l de confianza del 95 por ciento. 

f) Frecuencia y tratamiento de la no respuest a, seña lando los porcentajes de indecisos, 
los que responden "no sé" y los que manifiestan que no piensan votar. 

En la pregunta electoral se preguntó, además de las preferencias por partido las 
opciones de "otro" y "aún no sabe" 

g) Tasa de rechazo genera l de la entrevista. 
Se hicieron 8,491 llamadas telefónicas de las cuales contestaron 1000, cumpliéndose 
el objetivo del estudio. Las restantes colgaron antes, por lo que en sentido estricto 
éstas últimas no pueden considerarse como rechazo. 

4.- MÉTODO Y FECHA DE RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN. 
Las encuestas fueron levantadas mediante el método telefónico de robot, a través de un 

procedimiento aleatorio, enviando mensajes pregrabados, con la pregunta determinada 
para este propósito, que contestó el entrevistado en su teclado telefónico. Las entrevistas 

fueron levantadas el 1 de diciembre en el Eestado de San Luis Potosí, operando el 
proced imiento desde Monterrey, donde t iene la empresa su base de operaciones. 

5.- CUESTIONARIO APLICADO 

Para determinar la estimación de las preferencias por partido se utilizaron dos 
preguntas, que corresponden a dos escenarios probables de coal iciones: 

Primera pregunta: 



Las elecciones a gobernador de San Luis Potosí serán en jun io de 2021. ¿Si hoy fueran 

estas elecciones por cuá l partido político o coalición votaría? 

Segunda pregunta: 

¿Y si estos fueran los partidos políticos que participaran en la elección a Gobernador, 

por cuá l partido o coalición votar ía? 

6.- FORMA DE PROCESAM IENTO E INTERVALOS DE CONFIANZA. 

La base de datos capt ada en el procedimiento de levantam iento con robot, en Exce l, se pasó 

a una base de datos de SPSS - el programa de procesamiento uti lizado por la empresa-, el 

cual se "corrió" obteniendo las frecuencias. 

Los resu ltados, una vez que se hicieron pruebas estadísticas, fueron ponderados por las 

características de sexo y edad de los entrevistados correspondientes a la li sta nominal de 

Sa n Luis Potosí, de modo que los resu ltados no corresponden a las frecuencias brutas. 

7.-DENOMINACIÓN DE SOFTWARE 

El soft ware para la recopilación de la info rmación es propio de la empresa, y se re laciona 

con la técnica de levantamiento por robot, donde el entrevist ado contesta una grabación 

en base a su teclado telefónico. Pa ra el procesamiento de result ados, se uti lizó el programa 

SPSS. 

8.- PRIN CIPALES RESULTADOS. 

Los resultados del estud io se difundieron el domingo 6 de diciembre, en un programa del 
Heraldo TV, conducido por el periodista Alej andro Cacho, cuyo video puede consultarse en 

la siguiente liga 

https://www.pscp.tv/w/cpwB7HR3LTcxNTUzMDUSMTMyNDY3NjASOHwxeWSLTOJiQnBO 
VnhSjyhygmaaXuPdcwuSQcbmAb-PZBXmODGtUso-XCamnfM=?t=lOs 
Los result ados principales fueron los sigu ientes: 



San Luis Potosí 

Las elecciones a gobernador de San Luis Potosí serán en j unio de 2021. ¿Si hoy fueran estas elecciones 
por cuál partido político o coalición votaría? 

Primera opción 
1) Morena 

2) PRI, PAN, PRO y Conciencia Popular 

3) Partido Nueva Al ianza San Luis, PT y PVEM 

4) MC 

5) Un cand idato Independiente 

6) Otro 

7} No sabe, aún no lo decide 

34.4% 

24.3% 

16.4% 

1.3% 

6.4% 

4.4% 

12.7% 
100.0% 

¿Y si estos fueran los partidos políticos que participaran en la elección a Gobernador, por cuál partido o 
coalici ón votaría? 

Segunda opcion 
1) Morena 

2) PRI, PAN, PRO y Conciencia Popular 

3) PVEM 

4) PT 

5) MC 

6) Un candi dato independiente 

7) Otro 

8) No sabe, aun no lo decide 

Se levantaron 1000 encuestas telefónicas mediante robot el 1 de diciembre 

36.2% 
29.3% 

12.4% 

6.6% 

2.1% 

3.1% 

8.0% 

2.4% 

100.0% 

Las bases de datos en SPSS f ueron ponderadas por las preguntas de sexo y edad, que se 

hicieron en el cuestionario. 

9.- BASE DE DATOS EN FORMATO ELECTRÓNICO, SIN CONTRASEÑAS NI CANDADOS (Se 

envía en ANEXO 2) EN EXCEL 

10.- AUTORÍA Y FINANCIAMIENTO DE LA EMPRESA 

A. Personas físicas o morales que diseñaron y llevaron a cabo la encuesta o sondeo 

Nombre o denominación Social: Opinión Pública, Marketing e Imagen, S. A. de C.V, con 

domicilio en Albino Espinoza, No. 1154 Ote, Co l. Centro, Cód igo Postal 6400, Mont errey, 

Nuevo León, entre Luis Carvaja l y de la Cueva y Diego de Montemayor. 

B. Personas físicas o morales que so licitaron, ordenaron y/o pagaron su publicación o 

difusión. 



Nombre o denominación social: R.R. Televisión y Valores para la Innovación, S.A. de C.V, 

con domicilio en Avenida Insurgentes Sur número exterior 1271, piso 2 oficina 202, de la 

colon ia Extremadu ra Insurgentes, entre calles Luis Carracci y Calle de Empresa, cód igo 

posta l 03740, delegación Benito Juárez, en la Ciudad de México 

C. Recursos económicos/ financieros ap licados 

Por llevar a cabo este estudio, Opinión Pública, Marketing e Imagen, S. A. de C.V. cobró la 

cantidad de $300,000 (Trescientos mil pesos 00/100 M.N.) más el IVA correspondiente, que 

asciende a $348,000 (Trescientos cuarenta y ocho mi l pesos 00/100 M.N) Se anexa copia de 

la factura correspondiente (Anexo 3, factura). Dicha factura cubre el levantamiento de 

15,000 cuestionarios en los 15 estados donde habrá elecciones a Gobernador en junio de 

2021. 

11.- PORCIÓN NORMATIVA FRACCIÓN C ARTÍCULO 136 

(Se envía aparte, en ANEXO 4} 

12.- ACTA CONSTITUTIVA (Se envía aparte en ANEXO 4 B) 

R.R. Televisión y Valor 



Número de publicación 20 
consecutivo 
Género periodístico Editorial 
Tipo de publicación Cita 
Periodo 11 al 17 de diciembre de 2020 
Fecha de publicación 11 de diciembre de 2020 
Medio escrito El Mañana de Valles 
Sección Editorial 
Página Pág. 3 
Responsable El Mañana de Valles 
Marco metodológico NA 
Resultados Una interesante encuesta fue realizada entre los aspirantes que 

militan en los institutos políticos de la coalición "Sí por San Luis Potosí" 
donde aparecen de forma individual los "tiradores" de los grupos PRI , 
PAN y PRO, por una empresa identificada como "C&E Reserch en la 
que el panista Octavio Pedroza Gaitán aparece con el más alto 
respaldo de la población ... este competidor tiene un 26% de la 
preferencia entre los potosinos, seguido de lejos por un perredista y 
otros azules con menos porcentajes y hasta abajo los priístas con 
promedios menores. 

Testigo anexo Publicación El Mañana de Valles 

Número de publicación 21 
consecutivo 
Género periodístico Editorial 
Tipo de publicación Cita 
Periodo 11 al 17 de diciembre de 2020 
Fecha de publicación 11 de diciembre de 2020 
Medio escrito San Luis Hoy 
Sección Bitácora 
Página 3 
Responsable Armando Acosta 
Marco metodológico NA 
Resultados Según la última encuesta del periódico El Financiero ... En el caso que 

nos ocupa e importa, el de San Luis Potosí, Morena aparece en la 
encuesta con un 34 por ciento de la preferencia electoral , mientras 



Testi o anexo 

c-¡. blalol Elodotcl1• ""~~cw.i-•su 

que el PRI, sorpresivamente se encuentra, en segundo lugar con el 15 
por ciento, seguido del PAN con el 14 por ciento, el PRO con apenas 
el 1 por ciento, 7 por ciento de los entrevistados eligieron otros partidos 
y el 29 por ciento, indecisos; en la intención del voto efectivo, es decir 
sin tomar en cuenta a los que aún no deciden por quien votar, 
MORENA obtendría el 50 or ciento de los sufra ios. 
Publicación San Luis Ho 

Le informó además de la recepción de tres encuestas originales de preferencias electorales 
en San Luis Potosí realizadas por las empresas, MASSIVE CALLEA, INDAGAR, MORENO 
& SOTNIKOVA SOCIAL RESEARCH ANO CONSULTING/EL FINANCIERO; de las cuales 
se anexan listados de los criterios de carácter científico que deben cumplir las empresas 
encuestadoras. 

Se anexan encuestas e imágenes de los testigos. 

Sin otro particular. 

Atentamente. 

C.c.p. Mtra. Laura Elena Fonseca Leal, Presidencia 
C.c.p. Archivo. 
Elaboró LCC. EAGA 



Anexo Glosario El mañana 11 de diciembre de 2020 

Vlernss 11 d o Olclombro dot 2020 GLOSAHIO EDITORIALJ 

Aunque parece increíble, el bloque anti AMLO formado por las bancadas del PRI, PAN, 
PRO y Movimiento Ciudadano en el Senado de la República, parece que le aparecieron 
'portillos' pues uno de sus coordinadores del PMC, Dante Delgado Rannauro, reclamó a 

sus aliados la posible aprobación de la reforma al Poder Judicial Federal, por propuesta del 
partido Morena. ya Que 
consldora que serta con-
vertirse en esquiroles de 
lo 4T ·- el raclaimo fue di­
rec to contra et pr1ísta Ml­
auet Án&tl OSO<IO Chons, 
al panlsta Mauricio Kurl 
Gonzálaz y al porrcdlsta 
Miguel Ángel Mnncera. 
quien aún tiene cmpat!a 
con el frente de lzqvter­
do que dlrlae el senador 
morenlsta Rlci11rdo Monreal Ávlta. para hacer 
el trabaJo qu1 pide u ordena el presldentt, 
Andm Manuel l.ópez Obrador al órpno le­
alslattvo y avalar sus acuerdos 6trat·fgkos 
_ lo trascendente es el rompimiento entre 

los miembros del grupo 

1 

opositor de la dere<N, 
pues fue r.ipido y hasta 
prematuro para los dlrec-

'w'i Uvos, pues pu~e afectar 
la coalición electoral 'Sf 
por Máxlco' recll!n for­
mada, por Las puanas en 
la C4mctra Alta y cómo 
le facilitan e1 t rabaJo a 

-----· los lzqvlerdlstas, en un 
lapso en el cual deberfnn 

esuu unidos, para hacer contrapeso y lograr 
la ac•ptnclón ciudadana ---·· Una lntara .. 
sonte encuesta fue realizada entre los 
a• plrantes qua militan en los Institutos 
políticos de la coalición •sr, por san 
Luis Potosí", donde 
a pore ce n de forma 
Individual los •tira .. 
dores' de los ¡rupos 
PRI, PAN y PRO, por 
una emPfHD Identificada 
como ·c&E Research'. en 
t1 que el panlsta Octavfo 
Pedroza GaJt•n aparece 
con •1 mb olto respaldo 
dt la Poblaclón _ e.ste 
competktor t iene un 26% 
de preferencia entre los potoslnos, seauldo 
de lelos por un perredlsta y otros azules con 
menos porc•ntaJes y hasta abajo lo.s prlfsta.s 
con s::irome:dlos menores _ la Izquierda est• 
en decadencia, seaún ese sondeo y sus da­
tos. pues en t'rmlnos aenerales sus números 
est6.n atrás de QuSenes van coaligados por et 
frente partidista. que tiene alrededor de una 
docena de fracciones ~·--·· Ante las crftl· 
cas y acusaciones qua recibieron los 
diputados locales por todo el dinero, 
percepciones y asulnaldos que obten-

dr6n en este mes, e l 
tltular de la Junta de 
Coordinación Polftlca 
(Jucopo) del Congre­
so del Estado, Mauricio 
Rom rrez Konlshl del PRI. 
salló a expt lcar Que ellos 
ni los trabajadorl!S de ese 
órgano, t uvieron aumon· 
tos en Ingresos salariales 
desde que asumteron ot 
corso. adem4s de manu~· 

ner austeridad en sus gestos - de hecho da-

talló qua tampoco el lncromonto normal por 
lnnaclón, Que es un concepto avalado por la 
ley, han obtenido los empleados to¡lslatlvos 
_ e1to slantflca que la 
sul?14 de entre 478.000 
v 500,000 pesos es · 10 
normal" desde la lc1lsla· 
tura estatal pasada y no 
es pa¡o ocasional como 
lo hicieron ver los detroc­
toru de la tltutar de la 
directiva, viat\ey Montes 
Colunaa y en realidad es 
'O«flMrlo' _ esto s1an1-
flca que en el t1l1nkt re· 
clblrdn m'-s de 60 mlUones de ~ t odos 
!untos, "'pero H al¡o austero"' seglln sus pro­
pias oxpllcaclonn ---· Sorprendió a pro­
pios y extra/los el recibimiento social 
que tuvo de cientos da simpatizantes, 
el precandldato a la diputación local X 

por el Partido Verde 
Ecoloalsta (PVEM), 
Ren' Oyarvlda !barra, 
en la cotonhs Mlrava· 
Hes. al nortt dt ta zona 
urbano dt ta ciudad _ el 
acto fue para exponer 
sus piones de trab.1Jo a 
los militantes del PVEM 
y las proPVestas que lle­

=====~ var6 al óraano leglslotlvo 
estatal, on caso de con­

vert lrst1 en el abandarado da ese grupo en 
el próximo ano y tos asist entes 11 dieron su 
apoyo de formo. Incondicional. pues no tiene 
antecedentes negros como otro -· ta reunión 
sirvió peri entreaarte una lista de peticiones 
c:omo asesorla legal y ayuda ntcosorta y ter­
minó en uno finta popU(ar con los colonos y 
respaldo de los asistentes "-"····· Vue lven D 
resurgir las v e rs iones d e que el aspi ran· 
te a La Alcaldía de Valles, David Medina 
5alazar, est6 a punto 
da cambiar do parti­
do en caso extremo, 

s i el aOn director de • 
la DAPA, Marco Anto-
nio Gulll' n Rivera le ' 
sana la postulación 
del PAN y el re11stro • , . . 
de la coalición •sr por 
SLP" '" Htlln tas ver-
sk>nu 1\ltro das, Medina 
t l•M 'un as ba)o la man-
ga' y buscarla la 51lla pre.sldenc:lal dtl Ayun­

tamiento par un 1rupo de 
la Izquierda, el cual est4 a 
la expactattva de lo Que 
nec.eslte -· la lnscr1pdón 
podrfil su por el PT que 
no tiene PfOpuesl.4 has­
ta hoy por esa posición o 
bien por ol Partido MoVi­
mlanto Ciudadano o has­
ta por tas Redes Sociales 
Proareslstas, pero alln no 
revelan en cual harta la 

mank)bra ___ ,, Tambl6n anda activo en 
la Huasteca, el preeandldato del parti­
do Morena a la &ubernatura Juan Raml-

ro Roblado Rulz, con ol plan d o Jalar a 
quienes son do Tamuunchal• y re ch a .. 
zan de forma abierta al senador Primo 
Dothé Mata, acusado 
de misoginia par una ex 
colaboradora del •cen· 
tro moreno' (y con ello 
serla anulado por el INE, 
en caso d e salir elftlldo. 
por violencia da g4!nero) 
- ante ese riesgo, Robla· 
do busca a los mllitantes 
leales al frente de l2Quler· 
da para sor nombrado 

por ta 
aente y slmpaitlzantcs. en 
La encue.sta que deberAn 
rea lizar varlas compat\fas 
contratadas _ la duda H 
si le alcanzará et tiempo 
y la aira a l c:ttado ex fun· 
clonarlo. porque si bien 
la ¡ente espera opclo· 
nes. debe tener presente 

=====:..• tamblfn que el alcalde 
con Ucencla, Adrl6n Esper 

C4rdena.s, la ganó en atender a los hua.stecos 
desde antes ___ .. Fuerte enoJo hubo en-
tro los panlstas de Tanqu"n hace dlas, 
cuando el operador del PAN Estatal, 
Xavler Azuara Zúftlsa, ordenó Impedir 
ol acceso a uno reconocida. mllltante 
do ese lugar, conocl .. 
da como la contadora 
castlta Jonsultud, al 
acto de un precandl­
dato e!ttatal, pues ella 
}Gmás ha estado some­
tida a los caprichos de 
ese personaje - el caso 
causó muestras de repul­
sión y reclamo al dlpVt4-
do Azuara.. quten tambl*n 
es or1¡1narlo de ese lu¡.ar, 
pero lleva anos sin tratar con los militantes y 
gente representativa dt su pu~lo - ahora hay 
temor de Que Quienes vieron la expulsión de 
la dama, prefieran irse- D (OS INPQSde lzQUJef · 

da, donde hoy más respeto a la resta de lapa­
ridad de a'n•ro -···w·- Una contaminación 
polftlca es~ presente en In contienda 
Interna de la Asociación de Cafteros da 
la CNPR dal lnsen lo Allo.nu Popular da 
Tambaca, en Tamas0Po1 puu la pla· 

nllla Verde de Falcón 
Saldlerna Martfnez, 
llevó a uno de los peores 
asptrantas d el partido 
MDt'en a a la gubematura, 
por causa de ta candidata 
a ta Secretar~ de Finan· 
zas, Evalla Una d e Ras· 
eón. Quien es activista da 
la 4T ... vale decir Que asa ::;;=::;;=:;;::J agrupación de la PtQut· 
"8 Prop5tdad siempre fue 

filial del PRI v aOn tiene ldontldad, por lo que 
apoyar a los contratlos podrfa nfectar y cau­
sar la salida de cientos de socios_ asl que los 
aflllados deben estar alerta, antes da que sus 
aspirantes los llevtn a la debacle. 



Anexo San Luis Hoy, Bitacora, 16 de diciembre de 2020 ,. ~. l'i- '; 1 ~ ' ..:::. L -.. JJJ :x..r1.. 

EN Ja elettlón de gobernador pasada, en el 2015, Morena cu)'O 
candidato a este c.irgo era el aaunl dirigente cs1aUIJ de este 
partldo, Sergio Serrano, obturn sólo 25 mil 715 sufragios, sólo 
el 2.+1 por ciento del total de Jos •utos emitidos, ubicándose 
en un lejano quinto Jugar. seis ailos dcspu<!s, el escenario para 
Morena es totalmen!e diferen te. ScgUn la última encuesta del 
periódico El Financiero, este instituto polltico encabeza las pre­
ferencias electorales en t+ de las 16 entidades federativas donde 
habr:I comicios a Ja gubcrnatura, s61o en el csUldo de Qucretaro 
está en des\'cntaja a 5 puntos abajo del PAN ... 

AUNQUE, según el estudio, Morena avnni.6 en promedio + 
punlOS porC<'ntuales en apoyo efecli\'O entre agosto y diciem­
bre, no senl un día de campo para el partido del Presidente 
Andrés Manuel L.ópcz Obrador, debido a Ja confonnaelón de 
la alianza entre el PAN-Pltl y PRD confimmda en 7 entidades 
y por definir en otras dos Ja diferencia de Morena se reduC<' y 
en dos estados (Baja Cnllfomla Sur y Sonora) Ja coolición se 
ubica arriba en las preferencias. lm estados donde Morena, si 
hoy fueran las elecciones seguro arrasaI!a son: Crunpcche, Ml­
choacán, Gucrrero, Slnalo:~ Colima, llaxcala, Zacatccas y Baja 
California donde el margen es estrcd10 y por consecuencia se 
observan\ una competl!ncla ntáS rellkla, es en Querétaro, Chi­
huahua y Nuevo l.OOn, en tanto que en Nayari~ Colima y San 
J.uis Potosi, Ja coalición opositora está por debajo de Morena 
entre un 6 y un 7 por ciento ... 

EN el caso que nos ocupa e Importa, el de San Luis Potosi, 
Morena aparca! en la encuesta con un 3+ por ciento de Ja pre­
ferencia electoral, mientras que el PRI, sorprcsJvamente se en­
cu('ntm en segundo lugar con el 1S por ciento, seguido del PAN 
con el l+ por ciento, el PRD con apenas un l por ciento, 7 por 
ciento de los entrevistados eligieron otros partidos y el 29 por 
ciento, indecisos; en la int('nción de voto efectivo, es decir sin 
tomar en cuenta a los que aún no deciden por quién votar, Mo­
rena obtendI!a el 50 por ciento de los sufragios ... 

PERO hay que decirlo, las encuestas son solamente herra­
mientas, la fotografía del momento, pero no son dctem1inW1-
tes, si bien es cierto que Morena tiene hoy según Ja encuesta 
de El Financiero el 34 por ciento de la preferencia eloctoral, 
Ja coo.Jici6n "SI Por San Luis" que aglutina al PAN-PRD-PRD y 
Conciencia "Familiar• suma el 27 por ciento, siete puntos por 
debltjo de Moreno; según especialistas, los Indecisos se repar­
tir:ln en Ja misma proporción ent re Jos partidos participantes. 
pero aún hay un i por ciento qu<' dice apoyar a otras opcio­
nes, que serían determinantes para inc.lina.r la balanza en esa 
cont ienda. No hay que perder de vista al Partido Verde, donde 
algunas encuestas, como Ja más reciente de Ja emprcs:t [)(' las 
1 Jeras coloca a su cnndidoto Ricardo Gallardo Cardona bien 
posicionado, y tiene lógica, es hoy el único candidato que ha 
aprovechado el tiempo de las prccampaJlas, al ser el único as­
pirante registrado ... 

AHORA bien. en mucho va 11 Influir Jos candida1os que Jos 
partidos elijan como su abanderado a Ja guben1atura, hasta 
hoy Morena ya ha d<'finido sin sobresaltos a sus candidatos 
en seis entidades, se espera que sea a n\is tardar este fin de 
semana cuando e<te partido determine quifo competinl <'n San 
Luis Potosi para el cargo a gobcmador, mientras que en el PAN 
se encuentrJ en pleno ¡>roceso inten10. pero no ajeno a serios 
jaloneos, principalmente del alcnld<' capiw.llno ron licencia X:t· 
vler Nava, que por todos los medios. ante Ja clara ventaja que le 
lle\'aJI sus competidores, intenta que el CEN suspenda la con­
tienda y el candidato sea por designación. lo que conllevarla 
un rompimiento qut' pondr1a aJ blanqul:tZul en una situación 
muy endeble y poco rompetitiva; por cierto, ayer Jos cuatro as­
pirantes y Ja dlrigencia estatal fueron cl1ados a una reunión en 
Ja Ciudad de ~léxico por el líder nacional Marko Cort~s. donde 
se intentó bajar Ja temperatura al proceso y que no se salg:¡ del 
con1rol... 

TÓMELO bajo reserva, pero toma cada vez 11\is fuerza Ja ver­
sión de que hay una Intervención de vatios panist:IS distingui­
dos a ni\·eJ nacional y local. que Intentan ronvenrer a Xa.vier 
Nava a que se rceJíjn en In alcaldía como (mico camino para 
no sali r debilitados y ser n\is competitivos, pero al parerer el 
alc:iklc con licencia ya se entró y ha dicho que ser:I c:indidato a 
la gubc!matura. con el PAN o sin él. pero en fin ... Ar~do Acosta 

t.ll~RCOlES 16 DE DICIEMBRE DE 2020 

A MITAD DE AÑO ERA EL NÚMERO 21 

SLP roza ''top ten'' 
de casos Covid-19 
REBASA A 
TAMAULIPAS Y SE 
UBICA EN EL DÉCIMO 
PRIMER SITIO CON 
MÁS CONTAGIOS 

Jaim• fl•rnánát:_ 
[San Luis Hoy] 

San Luis Potosi ya roza el "top 
ten" de Jos estados con mayor 
ntlmero de contagios de coro­
navlrus nl ubiC:lr.iC desde el lu­
nes en el di!Clmo primer sitio y 
rebasar a Thmaullpas. 

De acuerdo a las cifras lcdc­
rnles sobre el ntlmero de con~1-
glos de Ja enlem\Cdad, el lunes, 
el estado registró37 mil 412 ca­
sos pooitirns acumulados. En 
esa mismo fecha, el vecino ta­
maullpeco alcanzaba 37 mil 34J 

37MIL 
603 LOS CONTAC;IOS 

ACUMULADOS DE 
CORONAVIRUS EH SAN LUIS, 

SEGÚN LA 55 FEDERAL 

personas que contrajeron Ja 
enfermedad. 

Con 69 casos, San Luis Poto­
si adelantaba a llllnuulipasy Jo 
desplazaba del onceavo lugar, 
poniéndose en Ja antesala de los 
diez estados con mayor ntlmcro 
de contagios. 

La brecha se amplió ayer a 
108, al llegar nuestro estado a 
37 mil 600 casos, contra 37 
mll.f.95. 

En julio de este ailo, San 
Luis ~tosf se ubicaba en el sitio 
21 por el n6mero de contagios 
oonfinní\dos. En seis meses, es­
caló diez posiciones. 

Desde septiembre, San Luis 
Potosi estaba ubicado en el Ju­
gar doce, hasta este mes. 

Hasta ayer, Ja entidad poto­
slna estaba a casi tres mil casos 
de distancia de Tuba.seo, cl ~­
cimo Jugar, quc ayer sumab.1 40 
mil 365 contagios 
confirmados. 

Por el ntl mero de dCC<'SOS, las 
cstJldfsticas de Ja Secretaria de 
Salud del gobierno del estado 
ya Jos ublcab.1 en tres mil 084, 
traS suma.r 24 nuevas t\efuncio-. 
nes el lunes pasado. 

Con ello, Ja letalidad en San 
Luis Potosf se ubicaba en 8.30 
por cien to de muertes, en rcla­
cl6n con Jos casos totales. 

San Luis capital es el mu­
nicipio con más muertes,. ron 
mil 657, seguido de Soledad de 
Graciano SAnchez, con 299 
muertes. 

AL ALZA. Pese a los llamados a reforzar las precauciones, los números V iJn en 
DLWnrl"ltO. (ESPEOALJ 

"No hagan fiestas": 
ruega Sria. de Salud 

Marrln Rodrlg11•z 
[San Luis Hoy] 

Al corte de las 7:00 horas de 
ayrr se reponó el íllll t'Címiento 
de 2+ personas más porcorona­
vlrus y 189 nucvos diagnósticos 
positivos, por lo que Ja titular 
de Ja SCCretaI!a de Salud Móni­
ca Llllana Jtangel pidió a los po­
tosinos no organizar reuniones 
ramiliares durante la tempora­
da navideM, p.1ra e"itar Ja am· 
pliaclón de Jos contagios y 
cnírentar un mes muy di!Jcll. 

Las cifrns ya alcanzan Jos 37 
mil 172 diawiósticos positivos 

acumulados y 3 mil 84 fallccl­
mien1os. El Indice de Jetalldad 
subió a 8.30 por ciento de diag­
nósticos poslti\'OS acol'Olia\irus 
por cada cien pacientes. 

Amanecieron en hospi1ali1-0-
cló11 371 )ler!llnas. de las cuales 
1.33 son report.,das como esta· 
bles, 16!i graves y 73 b1tubadas, 
por Jo que el pom'ntaje de ocu­
pación hospitnl:uia de pacien­
tes Covid ron necesidad de 
vcntilndor se ubicó en 31 por 
Cil'nto. 

Mónica liliana J\angel Mar· 
tlnez, secretaria de Salud. reite­
ró el llamado a c.itar reuniones 

o f1CstaS navldci!as y de fin de 
ano, ya que existr un riesgo 
muy al!O en que el •irus pueda 
contagiar a Ja familia y que en 
15 d(as el sistema de hCl!ipitali· 
zacló n se ¡iued a ve r 
comprometido. 

Alertó que Ja CDMX, Pue­
bla, Estado de México están 
en urgencia máxima de diag­
nósticos positivos a coronn\·j. 
rus, cirras muy simihtrl$ a la 
primera oleada. • J la!X!mos un 
llamado a los ciudadanos de 
la wna 1netropolita.ml porqur 
estamos muy cerca en diag­
nósticos positivos a coronavi­
rus de Ja primera oleada, el 
Sl!miforo Naranja sign ifica 
alto riesgo de contagio, use­
mos mascnrilla.s. evitemos re­
uniones, no salgamos si no e.s 
ncccs:uio", agregó Ja titular de 
Salud. 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
l. Datos 

Fecha de recepción . 14 de Diciembre de 2020 
Quién entrega. Lic. Pablo Méndez salas, Responsable director 

Quién solicita. INDAGAR Investigación de Mercados, con dirección en Calle Francisco Peña 
715-A, Col. Jardines, San Luis Potosí, S.L.P 

Quién patrocina. INDAGAR Investigación de Mercados. 

Quién ordena. INDAGAR Investigación de Mercados. 

Medio de publicación. Disponible en la página oficial de Indagar (www.indagar.mx) 
Fecha de publicación. 7 de diciembre de 2020 

Original /Copia. Original 
2. Objetivo 

Objetivo (s) Estimar nivel de conocimiento, así como preferencias electorales, de los 
precandidatos a gobernador por MORENA, en el estado de San Luis Potosí 
rumbo a la elección 2021. 

Marco muestra!. Listado de secciones electorales pertenecientes al estado de San Luis Potosí, 
tomando como resultados la lista nominal presentada y actualizada por el 
INE (Instituto Nacional Electoral) al 9 de octubre del 2020. 

Definición de población. Hombres y mujeres mayores de edad, con acceso a internet, residentes en 
el estado de San Luis Potosí. 

Procedimiento de selección de Aplicado a ciudadanos mayores de edad con acceso a internet en el estado 
unidades. de San Luis Potosí. 

3. Diseño muestra!. 

Procedimiento de estimación. Los resultados presentados no son frecuencias simples, si no estimaciones 
basadas en la utilización de factores de expansión, calculados como el 
inverso de la probabilidad de selección de cada sección en muestra, con 
corrección por no respuesta cuando no haya información de alguna 
sección. 

Tamaño y forma de obtención de 1039 entrevistas en el estado de San Luis Potosí. 
la muestra. 

Calidad de la estimación Aunque cada porcentaje tiene su propio error asociado, el diseño de 
(confianza y error máximo de la muestra garantiza que en las estimaciones generales al menos 99 de cada 
muestra seleccionada para cada 100 veces, el error no sobrepasa el ± 4% 
distribución de preferencias o 
tendencias). 
Frecuencia y tratamiento de la no Comenzaron 1412 encuestas de las cua les sólo se finalizaron 1039 
respuesta. 

Tasa general de rechazo general a La tasa de rechazo general fue de 8.64% 
la entrevista. 

4. Método 

Método de recolección de la Entrevista web asistida por ordenador (CAWI) 
información. 

Fecha de recolección de la Del 1 al 4 de diciembre del año 2020 
información. 

s. Procesamiento 

1 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
Cuestionario o instrumentos de 
captación utilizados para generar Si, cuestionario anexo en las gráficas de la encuesta . 
la información publicada. 

Forma de procesamiento, los cuestionarios son auto aplicados, se exporta una base de datos; esa base 
estimadores e intervalos de pasa por fi ltros de congruencia interna de cada registro para identificar 
confianza . atipicidades y posteriormente ajustes a sus factores de expansión por no-

respuesta . 

Denominación de software El software utilizado para la recolección y el procedimiento de la 
utilizado para el procesamiento. información es creado y comercializado por Question Pro y se aplica para 

este tipo de proyectos. 
Base de datos electrónico. Si 
(SI/NO) 

6. Autoría y financiamiento 
Denominación social. Agencia Creativa, S.A DE C.V 

Logotipo. 

11 l_nd_agar 

Persona física o moral: Moral 

Nombre del Representante o Lic. Pablo Méndez Salas 
apoderado legal: 

Domicilio. Francisco Peña 715-A Col. Jardín, C.P. 78270 
Teléfono. (444)8 12 12 60 

Correo electrónico. Respuesta@indagar.mx 

Contacto@indagar.mx 

Copatrocinadores. (SI/NO) No 

Factura (SI/NO) No 

Recursos aplicados en monto $10,000.000 (diez mil pesos 00/100 M.N) 
total 

7. Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que pertenece: No 

Estudios en materia. No 
/documentación que acredite 
especialización. 

8. Cumplimiento 

Cumple con los criterios de Sí 
carácter científico (SI/NO) 

Entregó en tiempo, cinco días No 
naturales después de la 
publicación. (SI/NO) 

9. Principales Resultados 

Se anexa encuesta 

2 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
ANEXO ENCUESTA 

Sexo 

700 

600 

soo 

400 

JOO 

lOO 

100 

o 

Edad 

sso 
soo 
ASO 

:oo 
150 

100 

so 
o 

Respuesta 
Femenino 

Masculino 
.----
Total 

BASE 

1 • 1. Femenino • 2. M1: rullno 1 

BASE 

Porcentaje 
47.38% 

52.62% 

100% 

-1 

I • 1 1 S • 19 años • :! De 30 a 44 af\os • 3 D• 45 • 59 aí\o:s • 4 60 aí\o, o m.s 1 

Respuesta 

18 a 29 anos 
De 30 a 44 anos 
De 45 a 59 anos 
60 anos o más 
Total 

Porcentaje 

19.90% 
39.45% 
30.95% 
9.70% 
100% 

3 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 

¿Cuál fue el último año de estudios que aprobó en la escuela? 

-IOO 

700 -500 -JOO 

~ 

100 

o -l u.ww..dod o mh . -;-;,.,..,..,., 1 o-ld'°'tl • J -· • 4 "'""""' • 5 N=i -·--
Respuesta 

Universidad o más 
Preparatoria o equivalente 

Secundaria 
rPrimaria 
Ninguno 
No desea responder 

otal 

Porcentaje 

63.52% 
21 .32% 
7.51% 
3.22% 
1.29% 
3.15% 

100% 

A continuación, aparece una lista de personajes públicos , ¿Me 
podría decir usted si lo conoce? 

• Primo Oothé Mata 

Respuesta 

Si lo conoce 
No lo conoce 

Total 

[!j S• lo a:noc• • ~ No lo cono<• 1 

Porcentaje 

¡43.10% 
56.90% 

100% 

4 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
• Leonel Serrato Sánchez 

I • 1. 5' loc:cnoc.e 8 ~ N~ •oe-. I 

Respuesta 
¡Si lo conoce 
No lo conoce 

otal 

• Juan Ramiro Robledo Ruiz 

Respuesta 

Si lo conoce 

No lo conoce 

otal 

I • 1. S• lo ccnoce • 2 No lo eonoee 1 

CoUnt 

902 

436 

1338 

Porcentaje 
38.97% 
61 .03% 
100% -J 

Porcentaje 

67.41 % 

32.59% 

100% J 
5 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
• Adrtán Esper Cárdenas 

Respuesta 

Si lo conoce 
No lo conoce 

T otal 

( • 1 $4 loccnou • : N~ ¡)conoce [ 

P orcentaje 

4 7.8 1% 
52.19% 
100% 

¿Me podría decir usted qué opinión t iene de él como persona? 

• Primo Dothó Mata 

Respuesta Porcenta je 
Muy buena 16.20% 
Buena 15.81% 
Regular 18.11% 
Mala 15.66% 
Muy Mala 16.12% 
No desea responder 18.1 1 % 
htal 100% 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 

.... 
"'7• 
=-­
=s 
200 ..... .... 
"'" too 
75 -,.,. 
o 

Loonol Serrat o S á nchoz 

n:> 

500 

A50 -no -30 

~ 

lllO 

'"" 
IO 

o 

Ros puosta 
Muy buona 
Buena 
Regular 
Mala 
Muy Mala 
No desea responder 

otal 

Juan Ramiro Robledo Rulz 

...... 

Porcontajo 
11 .93% 
16.74% 
17.05% 
15.2 1 % 
16.51 0/o 
22.55% 
100% 

~, '"''~11.Mi.•,,. • :. euen. • .!...!._esvl•t • .4 M•I• - . s .,,.;¡;.14 • •No~ 'tsponaer 

Respuesta 
Muy buena 
Buena 
Regular 
Mala 
Muy Mala 
No desea responder 
Total 

Porcontajo 
¡41 .94% 
15.36% 
12.83% 
~-19% 
7 .79% 
15.89% 
100% 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 

17i 

125 

11» 

75 

'° 
:5 

o 

• Adrián Esper Cárdenas 

~"Y- • ~ lluON • 3 ..... ., • 4. ~1111 • S lo!")' Mili • 6 No_., re:pondor 1 

Respuesta 
Muy buena 
Buena 

Regular 

Mala 
Muy Mala 

No desea responder 

frotal 

Porcentaje 
19.71 % 

18.56% 

13.29% 
13.98% 

17.88% 

16.58% 

100% 

¿Sabe usted que podrfa sor candidato a Gobomador del estado do San Luis 
Potosi? 

• Primo Dothé Mata 

Rospuosta 
Si 
No 

frotal 

Porcentaje 
¡44.02% 
55.98% 
100% 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
• Leonel Serrato Sánchoz 

Respuesta 

Si 
No 

otal 

• Juan Ramiro Robledo Rulz 

Respuesta 

Si 
No 

o tal 

Porcentaje 

1 .02% 
58.98% 
100% 

- - - -- -~ -- - ~ - r 

Porcentaje 

68.90% 
31 .10% 
100% 

1 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: INDAGAR 
• Adrián Esp er C árdenas 

Respu esta 
Si 
No 

'Total 

r~- ~ N~ ] 

Porcen t aje 

¡49.69% 
50.31% 

100% 

¿Por cuál de ellos votaría usted para que represente a MORENA como 
candidato a gobernador del estado de San Luis Potosí, rumbo a la 
elección 2021? 

-
[

• 1 Pn= Dot tMt Ma t • • :. l • OtMI WT• to ü~: • .J ju• n IYl'f'l1rt> ,.o01.0o Rw ·: • 4 Adnin Cstt9" C°'1'0.Nt 

• 5 h1~110 • 6 No Mbe - - ~ 

Respuesta 

Primo Dothé Mata 
Leonel Serrato Sánchez 
Juan Ramiro Robledo Rulz 
,Adnán Esper Cárdenas 
Ninguno 
No sabe 
'Total 

Po rcent aje 

11 .82% 
8.40% 
56.84% 
19.52% 
2.80% 
0 .62% 
100% 

10 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: El Financiero/Moreno & Sotnikova 
l. Datos 

Fecha de recepción. 17 de diciembre de 2020 

Quién entrega. Dr. Alejandro Moreno director y representante lega l de Moreno & 
Sotnikova Social Research and Consulting S.C. 

Quién solicita . Grupo Multimedia Lauman, SAPI de C.V. {Editora del Periódico EL 
FINANCIERO). 

Quién patrocina. El Financiero Marketing S.A. de C.V. 

Quién ordena. El Financiero Marketing S.A. de C.V. 

Medio de publicación. El FINANCIERO 

Fecha de publicación. 15 de diciembre de 2020 

Original /Copia. Original 

2. Objetivo 

Objetivo {s) El objetivo de la encuesta es informar a los lectores y audiencia de EL 
FINANCIERO cómo van las preferencias electorales en la contienda para 

Gobernador del estado de San Luis Potosí rumbo a las elecciones del 6 de 
junio de 2021. 

Marco muestra!. Como marco muestra! se generaron números telefónicos residenciales y 

celulares del estado de San Luis Potosí. 

Definición de población. La población objetivo de la encuesta son los electores del estado de San Luis 
Potosí, por lo cual se . utilizó un filtro de selección preguntando a los 

entrevistados si cuentan con credencial para votar vigente. La muestra 

utilizada en este estudio fue diseñada para reflejar las características 

sociodemográficas de la población adulta a nivel estatal. Se utilizó un 

ponderador para corregir sesgos socioeconómicos de la muestra telefónica . 

Procedimiento de selección de En la primera etapa se realizó una generación aleatoria de números 

unidades. telefónicos en el estado de San Luis Potosí. 

En una segunda etapa, en cada uno de los números seleccionados se realizó 
la entrevista. 

En la tercera y última etapa, el encuestador confirma que la persona que 

contactó por teléfono sea mayor de edad y cuente con credencia l para votar 

vigente en el estado 

En caso de que en el número telefónico nadie contestara o que la persona 

seleccionada declinara la entrevista, la suspendiera o no pudiera ser 

contactada, el encuestador s~stituyó el número telefónico con otro 
generado aleatoriamente. Se generaron números de teléfono fijo y celular. 

Cada entrevistador llevó un registro de los rechazos, suspensiones y no 

contacto para calcular las tasas de rechazo. 

3. Diseño muestra!. 

Procedimiento de estimación. Porcentual. Para la estimación de preferencias electorales se utilizó la 

siguiente pregunta : "Si hubiera elecciones para gobernador de San Luis 

Potosí, ¿por cuá l partido votaría usted?". 

Para hacer la pregunta de voto se leyeron las opciones de respuesta a los 

entrevistados en el orden que aparecerán en la boleta electoral. 

Los resultados publicados de la encuesta se presentaron de manera 

directa, señalando el porcentaje obtenido por las opciones políticas, así 

1 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: El Financiero/Moreno & Sotnikova 
como también de quienes no declararon su preferencia, mismas que se 
agruparon en la opción "Indefinidos". 

Tamaño y forma de obtención de En total se realizaron 400 entrevistas por vía telefónica. El criterio de 
la muestra. elegibilidad es que fueran adultos, vivieran en alguno de los municipios del 

estado de San Luis Potosí y que tuvieran credencial para votar vigente. La 
muestra se ponderó con criterios socioeconómicos para corregir posibles 
sesgos del muestreo telefónico, por lo cual los resultados publicados 
reflejan el efecto de dicho ponderador y su corrección muestra l. 

Calidad de la estimación Con un nivel de confianza de 95 por ciento, la encuesta tiene un margen de 
(confianza y error máximo de la error teórico de +/-4.9% para el total de los 400 entrevistados. 
muestra seleccionada para cada 
distribución de preferencias o 
tendencias). 

Frecuencia y tratamiento de la no En la encuesta, luego de plantear la pregunta de intención de voto para 
respuesta . Gobernador, el 12 por ciento dijo que "Ninguno" o "no votaría por ninguno" 

y 17 por ciento no contestó la pregunta o dijo "no sé". En total, sumando 
esas opciones, el 29 por ciento de los entrevistados no declaró preferencia 
por algún partido para la elección de Gobernador. Los porcentajes 
quedaron señalados en la publicación de los resultados agrupados en la 
opción " Indefinidos" . 

Tasa general de rechazo a la La tasa de rechazo a la encuesta fue de 64%, considerando en el cálculo los 
entrevista. siguientes elementos: 

Tasa de rechazo= (R + S) /(E+ NC + R + S). 
En donde R significa "Rechazos de personas elegibles", s significa 
"Suspensiones", E significa "Entrevistas efectivas", NC significa "No 
contacto" con personas elegibles seleccionadas pero ausentes. 

4. Método 
Método de recolección de la Se emplearon entrevistas personales por vía telefónica. Ninguna de las 
información. entrevistas se aplica en negocios, oficinas o establecimientos. Es requisito 

para hacer la encuesta que la persona entrevistada tenga credencial para 
votar vigente en estado. 

Fecha de recolección de la Las fechas de realización del estudio son del 26-29 de noviembre de 2020. 
información. 

5. Procesamiento 

Cuestionario o instrumentos de El cuestionario empleado para la encuesta incluye la pregunta de intención 
captación utilizados para generar de voto para Gobernador. La pregunta planteada es: "Si hoy hubiera 
la información publicada. elecciones para Gobernador de San Luis Potosí, ¿por qué partido votaría 

usted?". 

Forma de procesamiento, Los resultados sobre preferencia electoral se basan en las respuestas de 400 
estimadores e intervalos de entrevistados. Los porcentajes se derivan del conteo directo de las 
confianza. respuestas obtenidas. Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen 

de error de la encuesta para los resultados totales es de+/- 4.9 por ciento. 
Denominación de software La información de la encuesta se preparó en formato Excel y se puede 
utilizado para el procesamiento. procesar y analizar en cualquier paquete estadístico. 

Base de datos electrónico. Sí. 
(SI/NO) 

2 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: El Financiero/Moreno & Sotnikova 
6. Autoría y financiamiento 

Denominación social. El Financiero Martketing S.A. de C.V. 

Logotipo. 

9g1 g l~t41~~1il\•] 
Persona física o moral: Persona moral 

Nombre del Representante o Dr. Alejandro Moreno, director y representante legal de Moreno & 
apoderado legal: Sotnikova Social Research and Consulting SC. 
Domicilio. Guillermo González Camarena 600, Santa Fé, Álvaro Obregón, C.P. 01210, 

Ciudad de México. 

Teléfono. 1579-7000 

Correo electrónico. morenosrc@gmail.com /almorenoal@gmail.com 

Copatrocinadores. (SI/NO) NO 

Factura (SI/NO) SI 

Recursos aplicados en monto $60,000.00 sesenta mil pesos 00/100 m.n. con IVA 
total 

7. Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que pertenece: WAPOR 

Estudios en materia. SI 
/documentación que acredite 
especialización. 

8. Cumplimiento 

Cumple con los criterios de SI 
carácter científico (SI/NO) 

Entregó en tiempo, cinco días SI 
naturales después de la 
publicación. (SI/NO) 

9. Principales Resultados 

ANEXO ENCUESTA 

ANEXO ENCUESTA 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: El Financiero/Moreno & Sotnikova 
INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNADOR 
Si hoy hubiera elecciones para gobernador del estado, ¿por cuál partido votaría usted?(%) 

San Luis Potosí 
MORENA 
PRI 
PAN 

PRD 
Otros 
Indefinidos 

34 

15 

14 

1 
7 

29 

Nota: El porcentaje de indefinidos considera las opciones "N inguno, no votaría" y "No sabe". 

ESCENARIOS CON ALIANZA OPOSITORA 

Si hoy hubiera elecciones para gobernador del estado, ¿por cuál partido votaría usted?(%) 
PAN-PRl-PRD MORENA-PT-PVEM 

San Luis Potosí 30 36 

INTENCIÓN DE VOTO EFECTIVO: MORENA 
Si hoy hubiera elecciones para Gobernador del estado, ¿por cuál partido votaría usted? 
(%Efectivo, sin considerar indefin idos) 

DIC DIF* 
San Lu is Potosí SO O 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
1. Datos 

Fecha de recepción . Electrónico 12 de diciembre de 2020, en físico 14 de diciembre de 2020 
Quién entrega. Massive Caller 

Quién solicita . Massive Caller 

Quién patrocina. Massive Caller 

Quién ordena. Massive Caller 

Medio de publicación. Whatsapp, redes sociales. 
Fecha de publicación. 11 de diciembre de 2020 

Original /Copia . Original 

2. Objetivo 

Objetivo (s) Dar a conocer la intención de voto para elegir al próximo Gobernador en el Estado 
de San Luis Potosí. 

Marco muestra!. Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica del Estado 
de San Luis Potosí. 

Definición de población . La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores de 18 
años) residentes del Estado. La muestra utilizada en el estudio está diseñada para 
reflejar las ca racterísticas de esa población, en términos de su distribución 
geográfica, sociodemográfica (sexo y edad). "Los resultados reflejan las 
preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de 
realizar el estudio y son válidos sólo para esa población y fechas específicas ." 

Procedimiento de Aleatorio simple. 
se lección de unidades. Programación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza 

el lanzamiento de llamadas automáticas de forma aleatoria para 
números fijos y móviles de la población objetivo (hombres y mujeres 
mayores de 18 años) donde se realizan preguntas grabadas y la persona 
contesta por medio de su teclado telefónico. 

3. Diseño muestra!. 

Procedimiento de Porcentual 
estimación. 

Tamaño y forma de 1000 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica del 
obtención de la muestra. Estado. 

Ca lidad de la estimación Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico es de 
(confianza y error máximo +/- 3.4 por ciento. 
de la muestra 

seleccionada para cada 
distribución de 
preferencias o 
tendencias). 

Frecuencia y tratamiento Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del marco 
de la no respuesta . muestra l. 

Tasa general de rechazo La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 
general a la entrevista . 

4. Método 
Método de recolección de Telefónico 
la información. 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
Fecha de recolección de la 11 de diciembre de 2020 
información. 

S. Procesamiento 

Cuestionario o 
instrumentos de captación 
utilizados para generar la 
información publicada. 

Forma de procesamiento, 
estimadores e intervalos 

de confianza. 

Denominación de 
software utilizado para el 
procesamiento. 
Base de datos electrónico. 

(SI/NO) 

Encuesta: 

1. ¿QUl~N CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA 
GOBERNADOR? 

t<WllN CllU QU[ ooufA ID n CAHOmlTO 0€ MOACNA MAA GC»CllHADOU 
(SÓ.O A QUl!NI WJWtON ..ali MOftlHA (l\I H l01t Y ~AIU.N POll MOtiNA ll\I U 1011) 

Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 1,000 de los encuestados. Los 
estimadores de razón (proporciones) se calculan utilizando los factores de expansión 
asociados a cada etapa de muestreo, estimando los totales para cada categoría de 
respuesta así como los tota les que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 

El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los estimadores de razón y de 
sus varianzas se hizo utilizando el Paquete Microsoft Office de Windows y el software 
llamado María DB. 

Sí, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestra!. 

6. Autoría y financiamiento 

Denominación social. Massive Caller S.A. de C.V. 

Logotipo. 

Domicilio. 

Teléfono. 

teJ 
Massive 
Caller 

Calle Eduardo Uvas Villarreal, número 6156, quinto piso, colonia Mederos, 
Monterrey, Nuevo León. 

81174 75259 /844 160 6696 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
Correo electrónico. ca rlos.ca m po.riojas@massivecaller.com 

lgchavira@massivecaller.com 

Copatrocinadores. (SI/NO) No 

Factura (SI/NO) No 

Recursos aplicados en 10,000 

monto total. 

7. Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que No 

pertenece: 

Estudios en materia. No 

/documentación que 
acredite especialización . 

8. Cumplimiento 

Cumple con los criterios Sí 
de carácter científico 

(SI/NO) 

Entregó en tiempo, cinco Sí 

días naturales después de 

la publicación. (SI/NO) 

9. Principales Resultados 

ANEXO ENCUESTA 
Fracción San Luis Potosí. 

Por precandidatos a Gobernador del Estado de San Luis Potosí 
ANEXO IMAGENES 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
t'Jt TIMA rNCUESTA llABOHADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ 

¿QUl~N CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUl~NES VOTARON POR MORENA EN El 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN El 2021) 

26.3% 25.7% 

15.4% 
13.7% 

JUAN RAMIRO ROBLEDO RUIZ ADRIÁN ESPER CÁRDENAS LEONEL SERRATO SÁNCHEZ PRIMO DOTH~ MATA 

MC;lS$iVe 
"'le 

18.9% 

OTRO CANDIDATO 

4 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 14 ESTADOS 

ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL 

• OPINIÓN SOBRE EL PRÓXIMO CANDIDATO DE MORENA PARA 

GOBERNADOR 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

1 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 

Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA 

30.6% 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

30.0% 

26.8% 

7.0% 

2.7% 2.1% - 0.5% 

M ARINA DEL PILAR ÁVILA LUIS ARTURO GONZÁLEZ ARMAN DO A YALA 

ROBLES 

ALEJANDRA DEL CARMEN GERARDO NOVELO PEDRO ROMERO TORRES VÍCTOR MANUEL MORÁN 

OLMEDA 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

CRUZ 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 

LEÓN GASTÉLUM OSUNA TORIJA HERNÁNDEZ 

0.3% 

FRANCISCO ROSAS 
CORONADO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA SUR 

41.4% 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

39.6% 

8.1% 

4.5% 3.6% 2.8% 

RUBÉN GREGORIO VÍCTOR MANUEL CASTRO JESÚS LUCÍA TRASVIÑA ALEJANDRO JAVIER LAGE RAMIRO RUIZ FLORES LAVINIA NÚÑEZ AMAO 
MUÑOZ ÁLVAREZ cosía SUÁREZ 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 COLIMA 

57.8% 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

22.5% 

9.6% 8.0% 

2.1% 

INDIRA VIZCAÍNO SILVA CLAUDIA YÁÑEZ CENTENO GRICELDA VALENCIA DE LA GRISELDA MARTÍNEZ 

MARTÍNEZ 
BLANCA UVIER RODRÍGUEZ 

OSORIO 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
Caller 

MORA 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 CHIHUAHUA 

31.2% 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

27.6% 

23.1% 

7.0% 

4.0% 4.0% - - 2.0% 

JUAN CARLOS LOERA DE RAFAEL ESPINO DE LA CRUZ PÉREZ CUÉLLAR HÉCTOR ARMANDO BERTHA ALICIA CARAVEO MARÍA DEL CARMEN VICTOR MANUEL 
LA ROSA 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

PEÑA 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
Caller 

CABADAALVÍDREZ CAMARENA ALMEIDA NAVARRO QUINTANA SILVEYRA 

1.0% 

MARTÍN CHAPARRO 
PAYAN 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 GUERRERO 

37.4% 

PABLO AMÍLCAR 
SANDOVAL 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

36.0% 

11.8% 

7.1% 

2.2% 1.5% 
4.0% -FÉLIX SALGADO 

MACEDONIO 

LUIS WALTON ABURTO BEATRIZ MOJICA MORGA NESTORA SALGADO ADELA ROMÁN OCAMPO OTRO CANDIDATO 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 

Caller 

GARCÍA 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 MICHOACÁN 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

29.4% 
26.9% 26.1% 

17.6% 

CRISTOBAL ARÍAS SOLIS SELENE LUCÍA V ÁZQUEZ 

ALATORRE 

CARLOS TORRES PIÑA RAUL MORON OROZCO 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 NAYARIT 

51.1% 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER El CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN El 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN El 2021) 

21.3% 

12.8% 
10.6% 

4.2% 

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO 

QUINTERO 

NAYAR MAYORQUÍN 

CARRILLO 

MANUEL PERAZA SEGOVIA CORA CECILIA PINEDO 

ALONSO 

PAVEL JARERO VELÁZQUEZ 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 NUEVO LEÓN 

64.3% 

CLARA LUZ FLORES 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1000 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

21.4% 

RAFAEL ZARAZÚA 

M . E. 

+/- 3.4% 

7.1% -FERNANDO ÁBREGO 

Massive 
Caller 

3.2% 

MARÍA IDALIA PLATA 

RODRÍGUEZ 

1.6% 

MARIO FERNÁNDEZ 

QUIROGA 

1.6% 0.8% 

JESÚS ÁNGEL CORTEZ NORBERTO JESÚS DE LA 

VALDEZ ROSA BUENROSTRO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 QUERÉTARO 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021} 

56.9% 

GILBERTO HERRERA RUIZ 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 

Caller 

24.1% 

19.0% 

CELIA MAYA GARCÍA OTRO CANDIDATO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

26.3% 25.7% 

15.4% 
13.7% 

18.9% 

JUAN RAMIRO ROBLEDO RUIZ ADRIÁN ESPER CÁRDENAS LEONEL SERRATO SÁNCHEZ PRIMO DOTHÉ MATA OTRO CANDIDATO 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 SINALOA 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

41.2% 

GERARDO VARGAS 

LANDEROS 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 
1 

M. E. 

+/-3.4% 

36.5% 

RUBÉN ROCHA MOYA 

~ · 
Massive 

Caller 

12.9% 

9.4% 

IMELDA CASTRO CASTRO OTRO CANDIDATO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 SONORA 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER El CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

M. E. 

+/- 3.4% 

89.2% 

ALFONSO DURAZO 

MONTAÑO 

Massive 
Caller 

10.8% 

JULIO CÉSAR NAVARRO 

CONTRERAS 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 TLAXCALA 

40.5% 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

37.1% 

19.0% 

1.4% 1.0% 0.7% 0.3% 

LORENA CUÉLLAR 
CISNEROS 

DULCE MARÍA SILVA ANA UUA RIVERA RIVERA MARÍA MARTHA NOVA JOSÉ RAFAEL MINOR MARÍA SANDRA FLAVIA PARMENIDES ORTIZ 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 

ROLDAN MOLINA DOMÍNGUEZ CANO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 ZACATECAS 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE MORENA PARA GOBERNADOR? 

(SÓLO A QUIÉNES VOTARON POR MORENA EN EL 2018 Y VOTARÁN POR MORENA EN EL 2021) 

40.9% 

33.1% 

20.1% 

4.6% 

1.3% 

DAVID MONREAL ÁVILA ULISES MEJÍA HARO JOSÉ NARRO CÉSPEDES JOSÉ LUIS MEDINA LIZALDE JAIME ENRÍQUEZ FELIX 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 
Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 11 DE DICIEMBRE DE 2020 14 ESTADOS 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

METODOLOGÍA 

• • • TIPO DE POBLACIÓN TIPO DE MARCO 
ENCUESTAS OBJETIVO MUESTREO MUESTRAL 
Telefónica 

.. 

.. 
M. E. 

+/- 3.4% 

© 
H y M, +18 años Representativo-Cuantitativo Números en 14 ESTADOS 

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO: 
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de " robot" en grabaciones 
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando 
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%. 
No incluye métodos de estimación de resultados. 

11 DE DICIEMBRE DE 2020 .. MASSIVECALLER 
Fecha del último levantamiento 

1000 
No. de encuestas levantadas 

Massive 
Caller 

Empresa que levantó las encuestas .. +/- 3.4% 
Margen de error estadístico 



.. ~.2g~~;~~1.e t ECTcO~ALE E P 8 e 
CEEP ~ . ._, 

~ 2 8 DIC. · Boonlr•~o.w-•iv 

~[E~l:~~) 
Mtra. Silvia del Carmen Martínez M~f:.~ETARÍA EJECUTIVA 
Secretaria Ejecutiva 
PRESENTE.-

En cumplimiento al artículo 143, numerales 1 y 2 del Reglamento de Elecciones y virtud de 
que el treinta de septiembre de 2020 dio inicio el proceso electoral en San Luis Potosí, le 
informo que durante el periodo comprendido del 18 al 24 de diciembre de 2020, 
la Dirección de Comunicación a mi cargo detectó lo siguiente: 

Número de publicación 
consecutivo 
Género periodístico 
Tipo de publicación 
Periodo 
Fecha de publicación 
Medio escrito 
Sección 
Página 
Responsable 
Marco metodológico 
Resultados 

Testigo anexo 

Número de publicación 
consecutivo 
Género periodístico 
Tipo de publicación 
Periodo 
Fecha de publicación 
Medio escrito 
Sección 
Página 
Responsable 
Marco metodológico 
Resultados 

Testigo anexo 

22 

Editorial 
Reproducción 
18 al 24 de diciembre de 2020 
20 de diciembre de 2020 
Exprés 
Seminario Exprés 
Pág. 5 
Luis Josué Martínez 
NA 
Una vez que se ha confirmado la coalición "Si por San Luis", las 
tendencias del voto se han movido, según la más reciente medición 
de Massive Caller, pues por primera vez en el año Morena aparecen 
en segundo lugar de las preferencias electorales, en "empate técnico 
con el bloque partidista integrado por PRl-PAN-PRD, como lo calificó 
el director de esta encuestadora, Jose Carlos Campos Riojas. 
Publicación El Exprés 

23 

Editorial 
Cita 
18 al 24 de diciembre de 2020 
24 de diciembre de 2020 
El Mañana 
El Glosario 
Pág. 3 
El mañana 
NA 
Adrián Esper Cárdenas, salió como puntero en la encuesta de la 
empresa Massive Caller, en la recta final de la etapa de precampañas 
del partido de morena, con más del 31 % de la preferencia ciudadana. 
Publicación El Mañana 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PE S.L.P. AIDIJ) 

2 8 DIC. 2020 ., v11il1 · · 
RESIDENCIA 



Le informó además de la recepción de una encuesta original sobre preferencias electorales 
en San Luis Potosí realizada por la empresa MASSIVE CALLER, de la cual se anexa el 
listado de los criterios de carácter científico que deben cumplir las empresas encuestadoras. 

Se anexa encuesta e imágenes de los testigos. 

Sin otro particular. 

Dirección de Comunicación Electoral 

C.c.p. Mtra. Laura Elena Fonseca Leal, Presidencia 
C.c.p. Archivo. 
Elaboró LCC. EAGA 
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Anexo Publicación El Exprés, 20 de diciembre de 2020. 
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Anexo Publicación El Mañana, 24 de diciembre de 2020. 

•4• ,.,. 

T t i var os m de planvarto, finalmente C$I• mltrcotes el PR! noc onat al mando 
d "Allto• Moreno Cárdtnu, el PAN Que dlrlae Marko Cortés Mendoza v el PRO, 
reprc:¡entado POr J U" Zambrano GrlJatva llesaron 11 la creación de la tan "famosa 

conlld~ "PRIANRO , gueprlm11t o Uamarla11 Sf por M•>1tco• y al final ante el INE 1fl bautizaron ..... ..... _ - ... -
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
1. Datos 

Fecha de recepción. En forma electrónica 23 de diciembre de 2020, en físico 24 de diciembre de 
2020. 

Quién entrega. Massive Cal ler 

Quién soli cita. Mass ive Caller 

Quién patrocina. Massive Caller 

Quién ordena. Massive Caller 

Medio de publicación . Whatsapp, redes sociales (TWITIER, INSTAGRAM Y FACEBOOK). 
Fecha de publicación. 22 de diciembre de 2020. 

Origina l /Copia. Original 

2. Objetivo 

Objetivo (s) Dar a conocer la intención de voto para elegir al próximo Gobernador en el 
Estado de San Luis Potosí. 

Marco muestra!. Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica del Estado 
de San Luis Potosí. 

Definición de población . La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores de 18 
años) residentes del Estado. La muestra utilizada en el estudio está diseñada para 
reflejar las características de esa población, en términos de su distribución 
geográfica, sociodemográfica (sexo y edad). "Los resultados reflejan las 
preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de 
realizar el estudio y son válidos sólo para esa población y fechas específicas." 

Procedimiento de selección Aleatorio simple. 
de unidades. Programación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza el 

lanzamiento de llamadas automáticas de forma aleatoria para números fijos y 
móviles de la población objetivo (hombres y mujeres mayores de 18 años) donde 
se realizan preguntas grabadas y la persona contesta por medio de su teclado 
telefónico. 

3. Diseño muestra!. 

Procedimiento de Porcentua l 
estimación. 

Tamaño y forma de 1000 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica del 
obtención de la muestra. Estado. 

Calidad de la estimación Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico es de 
(confianza y error máximo +/ - 3.4 por ciento. 
de la muestra seleccionada 
para cada distribución de 
preferencias o tendencias). 

Frecuencia y tratamiento Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del marco 
de la no respuesta. muestra l. 
Tasa general de rechazo La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 
general a la entrevista. 

4. Método 

Método de Telefónico 
recolección de la 
información. 

1 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
Fecha de recolección de la 22 de diciembre de 2020 
información. 

S. Procesamiento 

Cuestionario o 
instrum entos de captación Encuesta: 
utilizados para generar la 
información publicada. 

1. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR,¿POR QUÉ 
PARTIDO VOTARÍA USTED?CONSULTE LA IMAGEN PARA OBTENER EL 
RESJLTADO 

-

SI HOY FUDIA IA l UCOÓN PNIA ELEGIR GOIUNADO~, 
t POR QUf PAllllDO YOTMIA USTt01 

.._ . 

• . ... - U> -'" 
... _ 

2. ¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL 
CANDIDATO PARA GOBERNADOR? CONSULTE LA IMAGEN PARA 
OBTENER EL RESULTADO. 

l DE LAS SIGUIENTES PEl!SONAS QUltN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PAAA 
GOBERNADOR? 

[@~RD 
......... ~ -'°"--·· ...... 

.._ .. 
llr!n6 - .... -.o ........ 

¡ ................ , 

..... ~ 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 

3. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR,¿POR CUÁ 
PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? CAREC 1 CONSULTE LA 
VAGEI\ PARA OBTENER EL RESULTADO. 

SI HOY FUERA lA ELECOÓN PARA ELEGIR GoaERNAOOR, 
lPOR CUÁl PARTIDO O CANDIDATO VOTARIA USTED? 

... ,,. 

•.n '"' - -MWUIM~PAUIC:OS NA.fltUMtm) ..olUDO IUC#IDOGAUAIOO [IM¡Q.Ule .... DD~ 
l'AN.......,. • . 1.1:(~ ~'I~ 

A<loHO-

4. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR,¿POR CUÁL 
PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? CAREO 2 CONSULTE LA 
IMAGEN PARA OBTENER EL RESULTADO 

U .IX 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PAltA ELEGIR GOIEltNAOOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARIA USTED? 

•.n ..... - .. IUNll MiMtM>M>IUOO OCTAVIOtl:DCZA MCNllD0'4UAN)O U..Q.UCGN..ltOOCPU, 
ltll (MOllllNA.n) GAITÚ (,IJll.......,..01 fPYt_W) 

I L1" 

MlftNODICIDl 

S. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR,¿POR CUÁ 
PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? CAREO 3 CONSULTE 
IMAGEN PARA OBTENER EL RESULTADO 

JL .. 

SI HOY FUERA lA ELECOÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
lPOR CUAL PARTIOO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

.. .... 
..,,. - -llJl!IMl..,..A MUC:IOC 4CMIAMUHll~.n) MC......co~I""'~ lfrllllQUICAIHllO .. üt MllifNODlCec ·--

3 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 

Forma de procesamiento, 

estimadores e interva los de 

confianza. 

Denominación de software 

utilizado para el 
procesamiento. 

Base de datos electrónico. 

(SI/NO) 

6. SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR,¿POR CUÁ 
PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? CAREO 4. CONSULTE 
IMAGEN PARA OBTENER EL RESULTADO 

SI HOY FUERA LA ELECOÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
(.POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARIA USTED? 

...... 

""' - u .. -,.._.flll[_VU~"""" ortA\llOJlrmOl.Ac.&nb IHC.MOOGAlLHDOI......., Dllt~GM..miOpf"_q 

" "" ..... ne) 

Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 1,000 de los encuestados. 
Los estimadores de razón (proporciones) se calculan utilizando los factores de expansión 
asociados a cada etapa de muestreo, estimando los totales para cada categoría de 
respuesta así como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder ca lcular las proporciones. 

El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los estimadores de razón y 
de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete Microsoft Office de Windows y el software 
llamado María DB. 

Sí, generada de forma aleatoria en el proceso de in icio muestra l. 

6. Autoría y financiamiento 

Denominación social. Massive Caller S.A. de C.V. 

Logotipo. 

Domici lio. 

Teléfono. 

Correo electrónico. 

Copatrocinadores. (SI/NO) 

Factura (SI/NO) 

Recursos aplicados en 

m onto tota l. 

<eJ 
Massive 

Caller 

Calle Eduardo Livas Vil larreal, número 6156, quinto piso, colonia Mederos, 
Monterrey, Nuevo León. 

81174 75259 /844 160 6696 

ca rlos.ca m po.rio jas@massivecaller.com 

lgchavira@massiveca l ler .com 

No 

No 

$10,000.00 diez mi l pesos 00/100 M .N. 

7. Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que 

pertenece: 

No 

4 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
Estudios en materia. No 

/documentación que 

acredite especialización. 

8. Cumplimiento 

Cumple con los criterios de Sí 

carácter científico (SI/NO) 

Entregó en tiempo, cinco Sí 

días naturales después de 

la publicación . (SI/NO) 

9. Principales Resultados 
Por precandidatos a Gobernador del Estado de San Luis Potosí 

ANEXO IMAGENES 

ANEXO ENCUESTA 

5 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ 

ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL 

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SAN LUIS 

POTOSÍ. 

• CAREO ENTRE PRECANDIDATOS PARA LA ELECCIÓN DE 

GOBERNADOR EN SAN LUIS POTOSÍ. 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

1 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
Caller ... _ -



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (PARTIDOS) 

34.8% 

MORENA-PT 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

32.9% 

PAN-PRl-PRD 

Massive 
Caller . --

8.2% 

PVEM 

3.6% 2.7% 

----, __ -----_,_ 
PES OTRO PARTIDO 

17.8% 

AÚN NODECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (PARTIDOS) 

~· 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

~ 

Ago 19 Sep 19 Oet 19 Nov 19 Die 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Sep 20 Oet 15 Oet 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1000 

' 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 

Caller 

MORENA-PT 

PAN-PRl-PRD 

AÚN NO DECIDE 

PVEM 

PES 

OTRO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (ASPIRANTES} 

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR? 

~~·D ~~ ~,.,~ 

PRD 

·=· 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 

XAVIER NAVA PALACIOS 

OCTAVIO PEDROZAGAITÁN 

JOEL RAMIREZ 

OTRO CANDIDATO - 3.8% 

AÚN NO DECIDE 

ADRIAN ESPER 

JUAN RAMIRO ROBLEDO RUIZ 

LEONELSERRATO SANCHEZ 

OTRO CANDIDATO - 4.2% 

AÚN NO DECIDE 

Massive 
Caller . --

12.4% 

31.3% 

16.7% 

42.9% 



¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO LA ALIANZA PAN-PRl-PRD PARA GOBERNADOR? 

TRACKING M-~RD.---t-~~-

XAVIER NAVA PALACIOS 

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN 

AÚN NO DECIDE 

JOEL RAMÍREZ DÍAZ 

orno 

Ago 19 Sep 19 Oet 19 Nov 19 Die 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Se p 20 Oet 15 Oet 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 

Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (ASPIRANTES MORENA-PT-PVEM) 

¿QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO DE LA ALIANZA MORENA-PT-PVEM PARA 
GOBERNADOR? 

TRACKING 111mm 
ADRIÁN ESPER 

JUAN RAMIRO ROBELDO RUÍZ 

LEONEL SERRATO SÁNCHEZ 

AÚN NO DECIDE 

OTRO 

Ago 19 Sep 19 Oet 19 Nov 19 Die 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Sep 20 Oet 15 Oet 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

' 

M.E. 

+/- 3.4% 
Massive 

Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 1) 

29.8% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

24.4% 

15.7% 

4.3% 3.7% 

XAVIER NAVA PALACIOS JUAN RAMIRO ROBLEDO RICARDO GALLARDO 
(PVEM) 

ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO 
(PAN-PRl-PRD) RUIZ (MORENA-PT) 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 

Ca ller 

22.1% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 1) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Sep 20 Oct 15 Oct 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
C?J l ~r 

XAVIER NAVA PALACIOS (PAN-PRl-PRD) 

JUAN RAMIRO ROBLEDO (MORENA) 

AÚN NO DECIDE 

ENRIQUE GALINDO (PES) 

OTRO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 2) 

27.6% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

26.6% 

17.0% 

4.3% 4.8% 

IUAN RAMIRO ROBLEDO OCTAVIO PEDROZA RICARDO GALLARDO ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO 

RUIZ (MORENA-PT) GAITÁN (PAN-PRl-PRD) 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
Caller 

(PVEM) 

19.7% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 2) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Sep 20 Oct lS Oct 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 

Caller 

JUAN RAMIRO ROBLEDO (MORENA) 

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN (PAN-PRl-PRD) 

AÚN NO DECI DE 

RICARDO GALLARDO (PVEM ) 

OTRO 

ENRIQUE GALINDO (PES) 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 3) 

31.0% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

26.7% 

12.2% 

3.7% 
2.3% -----XAVIER NAVA PALACIOS ADRIAN ESPER {MORENA-PT} RICARDO GALLARDO {PVEM} ENRIQUE GALINDO {PES} OTRO 

{PAN-PRl-PRD) 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
Caller 

24.1% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 3) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

~ 

Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Sep 20 Oct 15 Oct 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 
Massive 
Caller 

'·- -

XAVIER NAVA PALACIOS (PAN-PRl-PRD) 

ADRIÁN ESPER (MORENA) 

AÚN NO DECIDE 

RICARDO GALLARDO {PVEM) 

ENRIQUE GALINDO (PES) 

OTRO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ {CAREO 4) 

32.0% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 

¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

28.0% 

14.7% 

4.9% 
2.6% 

-----~-ADRIAN ESPER (MORENA-PT) OCTAVIO PEDROZA GAITÁN RICARDO GALLARDO (PVEM) ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/- 3.4% 

(PAN-PRl-PRD) 

Massive 
Ca ller . - -

17.9% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 4) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

-

ADRIÁN ESPER (MORENA) 

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN (PAN-PRl -PRD) 

AÚN NO DECIDE 

RICARDO GALLARDO (PVEM) 

ENRIQUE GALINDO (PES) 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ OTRO 

Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20 Sep 20 Oct 15 Oct 31 Nov 15 Nov 30 Die 20 

ENCUESTAS 

REALIZADAS 

1000 

M. E. 

+/-3.4% 
Massive 

Caller 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREOS) 

CAREO 1 

CAREO 2 

CAREO 3 

CAREO 4 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

M. E. 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

XAVIER NAVA PALACIOS (PAN-PRl -PRD) 

JUAN RAMIRO ROBLEDO RUIZ (MORENA-PT) 

RICARDO GALLARDO (PVEM) 

ENRIQUE GALINDO (PES) 

OTRO 

AÚN NO DECIDE 

JUAN RAMIRO ROBLEDO RUIZ (MORENA-PT) 

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN (PAN-PRl-PRD) 

RICARDO GALLARDO (PVEM) 

ENRIQUE GALINDO (PES) 

OTRO 

AÚN NO DECIDE 

XAVIER NAVA PALACIOS (PAN-PRl -PRD) 

ADR IAN ESPER (MORENA-PT) 

RICARDO GALLARDO (PVEM) 

ENRIQUE GALINDO (PES) - 3.7% 

OTRO - 2.3% 

AÚN NO DECIDE 

ADRIAN ESPER (MORENA-PT) 

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN (PAN-PRl-PRD) 

RICARDO GALLARDO (PVEM) 

. . . . . . ' 
• • • 

• 1 • • . 

22.1% 

19.7% 

+/-3.4% 
Massive 

Caller 

.. 
24.4% 

27.6% 

... 
26.7% 

24.1% 

32.0% 

28.0% 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 22 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ 

ENCUESTAS 
REALIZADAS 

1000 

METODOLOGÍA 

• • • TIPO DE POBLACIÓN TIPO DE MARCO 
ENCUESTAS OBJETIVO MUESTREO MUESTRAL 
Telefónica 

.. 

.. 
M. E. 

+/-3.4% 

@ 

H y M, +18 años Representativo-Cuantitativo Números en SAN LUIS POTOSÍ 

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO: 
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de "robot" en grabaciones 
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - real izando 
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%. 
No incluye métodos de estimación de resultados. 

22 DE DICIEMBRE DE 2020 .. MASSIVECALLER 
Fecha del último levantamiento 

1000 
No. de encuestas levantadas 

Massive 
Caller 

Empresa que levantó las encuestas .. +/- 3.4% 
Margen de error estadístico 
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